



### 7000盆撤展鲜花赠市民

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 任晓磊 张硕)昨日上午,2019年国庆70周年氛围营造鲜花撤展后赠送市民活动在株百天元超市前坪举行。天元区25万盆一年季鲜花完成“使命”,撤出广场;其余4000盆花卉、多肉绿植则现场免费赠送给市民。

50岁的赵婉艳和几个闺蜜逛街时,正好赶上撤展赠送环节,她们手捧黄灿灿的菊花一起合影,脸上洋溢着喜悦的笑容。市民刘建国在领到2盆鸡冠花后高兴地说:“这花真美!领到花之后心情更美!”

今年国庆期间,天元园林共设计展出17处鲜花景观,种植地栽鲜花25万盆。昨日的活动现场,除为爱好绿植、花卉的市民朋友赠送了4000盆牵牛花、孔雀草、鸡冠花、一串红、多肉绿植等外,还悉心准备了花肥、花种,并设置了园林专家咨询台。

当天,荷塘区城管局也在银泰财富广场前坪,举办了3000盆鲜花赠市民活动。

## 困难企业下岗失业人员 即日起可申报一次性生活补助 市本级2000元/人

本报讯(记者 何春林 通讯员 任纳)记者昨日从市人社局获悉,市人社、发改、财政等部门联合印发了《关于落实湖南省进一步促进就业工作二十条措施等若干问题的意见》的实施办法》(以下简称《办法》),根据该《办法》,困难企业下岗失业人员,可以申领一次性生活补助。

据市人社局就业促进与失业保险科工作人员介绍,这部分人群需要满足以下条件:按《民政部关于进

一步加强生活困难下岗失业人员基本生活保障工作的通知》,共同生活的家庭成员人均收入低于当地最低生活保障标准,且家庭符合当地最低生活保障家庭财产状况规定;或者是建档立卡贫困户。

其次,本次失业是与困难企业解除劳动合同,且不处于失业保险待遇享受期。

《办法》规定,对符合条件的市本级困难企业下岗失业人员给予2000元/人的一次性临时生活补助。

### 原来可能可以卖,现在不能卖了 天元区下架近50辆旧标电动自行车



▲新国标电动自行车车上的3C标记 通讯员供图

本报讯(记者 成姣兰 通讯员 周谷良 肖冠华 陆晓 肖玲)近日,记者从天元区市场监管局获悉,近几个月来,该局共出动执法人员百人次,整治电动自行车经营者26家,共下架退回不符合新国标电动自行车近50辆。

电动自行车是许多市民出门代步的首选,而随着数量越来越多,其带来的安全隐患也与日俱增。为减少这类安全隐患,今年4月15日,《电动自行车安全技术规范》(GB17761-2018)强制性国家标准正式实施,我市随后也发布了相关通告。

从今年6月起,为推行电动自行车新国标,天元区市场监管局已对辖区市场展开多轮整治。记者日前在天元区电动车销售市场探访发现,经过几轮整治,目前该区已基本无旧国标电动自行车销售。



#### 新闻链接

#### 如何申报?

即日起,申请人凭个人申请书(情况说明)、《困难企业下岗失业人员临时生活补助申请表》、《就业失业登记证》(登记为失业状态)、与企业解除劳动关系证明书、民政部门低保家庭认定资料(贫困户资料),向人社部门申报。

根据省、市相关规定,申领人员必须到失业保险缴纳的人社部门办理申报。比如,市本级人员在市人社局,有的人在天元区或茶陵县等。当地可以根据自身财政资金承载能力,发放一次性生活补助。这就意味着,市本级为2000元,但有些

县区可能超过2000元,有的县区还不到2000元。目前,我市各县市区的具体标准还没出来。

需要提醒的是,这一部分群体必须属于我市认定的困难企业下岗失业人员。哪些是困难企业?我市相关部门已下发相关文件,企业按规定递交资料后,人社、发改、财政、审计、国资委、税务等十个部门各司其职,联合审核并向社会公示后,再将名单报市政府审定。

另外,相关表格可以登录市人社局官网(网址:http://rsj.zhuzhou.gov.cn)下载。

### 雅中至江西直流输电工程株洲段昨开工

本报讯(记者 刘翌 通讯员 吴珊)记者从国网株洲供电公司获悉,四川雅中至江西±800千伏特高压直流输电工程株洲段(以下简称“特高压直流输电工程株洲段”)于昨日首基试桩。整个湖南段的项目完工后,我省电网最大供电能力将提高800万千瓦以上。

特高压直流输电工程株洲段起于荷花坪,止与湘赣省界外铁坑西,工程动态投资6.48亿元,线路长86.62公里,新建铁塔193基,其中依

县境内150基。该工程计划明年9月底前验收,12月底前线路具备带电条件,项目建设工期计划约15个月。

据悉,整个特高压直流输电工程湖南段计划于2021年6月双极低端投产送电,于2021年12月双极高端投产送电。届时,湖南电网最大供电能力将提高800万千瓦以上,有效弥补电力缺口,满足我省“十四五”期间经济社会发展需要。

#### 新闻链接

#### 如何识别新、旧国标车?

如何识别新、旧国标车?天元区市场监管局暴雨监管所所长周谷良总结了五点。

- 1.看外观:新国标车带明确具有脚踏板骑行功能、车身宽度不得大于0.45米,并且鞍座长度不得大于0.35米。
- 2.看3C标识:新国标车每辆整车、电动机和充电器插口上都有3c标识。
- 3.听警报:新国标车时速高于15千米/时有超速警报声。当通电使用时,将调速把转动超过五分之三位置,就会出现清晰的提示音。
- 4.看报告:仔细阅读随车车辆检测报告。新国标车整车质量为55千克,而旧国标车仅40千克,电动机额定连续功率也由240瓦提高到400瓦。
- 5.查铭牌:市民可根据车身铭牌等相关信息,上网进行查询和核实车辆信息。

# “区块链”最近成热词,连中央都在讲 它到底是个啥?与我们有关吗?

